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ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  

 

 

ΜΕΡΟΣ Α:  Να σημειώσετε, βάζοντας σε κύκλο, τη σωστή απάντηση: 

 

[1] Η τιμή της αριθμητικής παράστασης 
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[2] Η τιμή της αριθμητικής παράστασης 
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[3] Σε ένα χωριό τα 
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 γυναίκες και τα 

     υπόλοιπα παιδιά. Να βρείτε: 

i)  Τι μέρος των κατοίκων του χωριού είναι τα παιδιά; 
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ii) Αν τα παιδιά είναι 270, πόσοι είναι όλοι οι κάτοικοι του χωριού; 
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ΜΕΡΟΣ Β:  Να λύσετε τα πρoβλήματα: 

 

[1] Ο Νίκος και η Κωνσταντίνα έκοψαν σταφύλια από το αμπέλι του παππού  

     τους. Η Κωνσταντίνα έκοψε τριπλάσιο αριθμό σταφυλιών από αυτά που 

     έκοψε ο Νίκος. Αν η Κωνσταντίνα έκοψε 10 σταφύλια περισσότερα από το 

     Νίκο, πόσα σταφύλια έκοψε ο Νίκος; 

 

[2] Ένας αρτοποιός πουλάει το κιλό το ψωμί 1,5 ευρώ. Σε μία ημέρα 

      εισέπραξε 234 ευρώ από την πώληση του ψωμιού. Να βρείτε πόσα κιλά 

      σιτάρι χρησιμοποιήθηκαν για να παρασκευαστεί το ψωμί της ημέρας 

      αυτής, αν γνωρίζουμε ότι τα 100 κιλά σιτάρι δίνουν 80 κιλά αλεύρι και τα 

     100 κιλά αλεύρι δίνουν 130 κιλά ψωμί. 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

 


